



В Калужской области при участии криминалистов центрального аппарата СК России завершено расследование уголовного дела об убийстве молодого человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Малоярославецкого района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В январе 2018 года тетя 20-летнего жителя Малоярославца заявила о его исчезновении. Следователи СК России возбудили уголовное дело. По версии следствия, молодой человек и его знакомая приехали на дачу, где вместе с хозяином участка и его знакомой распивали спиртное. В ходе возникшего конфликта гость ударил хозяина по лицу, повредив очки и причинив резаные раны, а затем с одной из женщин вышел на улицу. Однако обвиняемого возмутило то, что молодой человек отдыхал в его доме и за его счет, а затем еще и избил его. Обвиняемый взял охотничье ружье, вышел на улицу и произвел выстрел в потерпевшего, а затем нанес колото-резаную рану штык-ножом. Полученные ранения оказались смертельными. После этого злоумышленник спрятал тело погибшего, а от женщин потребовал сохранить обстоятельства происшествия в тайне.

Получив данные о совершенном убийстве, подтвержденные самим обвиняемым и свидетелями, следствию предстояло найти главную улику - тело погибшего. Однако злоумышленник держал эту информацию в тайне, надеясь все же уйти от ответственности. Кроме того, мужчина заявил, что отвез погибшего на санях в лес и спрятал его там. Криминалисты следственного управления развернули масштабные поиски на местности, однако они не увенчались успехом. Отрицательный результат поиска в лесополосе, а также сведения психофизиологической экспертизы с применением полиграфа позволили следствию сделать вывод о том, что тело необходимо искать на дачном участке обвиняемого. Помощь в поиске оказали криминалисты Главного управления криминалистики СК России, которые исследовали 20 соток участка с применением георадара. В это же время сотрудники водоканала размывали заиленные колодцы, находившиеся в непосредственной близости от места убийства.

Наиболее опытные криминалисты еще раз проанализировали имевшиеся доказательства, пообщались с рядом свидетелей и обратили внимание на изменение обстановки на земельном участке обвиняемого, произошедшее после убийства, а именно на аккуратно сложенный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

пилломатериал. Следственная группа разобрала пилломатериал, под которым обнаружила замаскированную выгребную яму, заваленную строительным и бытовым мусором. На глубине более трех метров криминалисты обнаружили останки человека. Генетическая экспертиза установила принадлежность останков пропавшему жителю Малоярославца.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, допрошены свидетели, проведены баллистические, молекулярно-генетические, судебно-медицинские, психиатрическая, психолого-лингвистическая, психофизиологические экспертизы, к материалам приобщены охотничье ружье, одежда, обувь погибшего и другие вещественные доказательства. Обстоятельства безвестного исчезновения человека, его смерти и сокрытия следов преступления установлены следствием в полном объеме, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1411116>